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Зеленський про нові удари:
Нарощуємо дистанцію
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  16 травня 2026, 13:33
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"Підкопчена" Рязань піля атаки дронів 15 травня

Українські далекобійні санкції – цілком справедливі відповіді
на те, що росіяни роблять в Україні, зазначив президент.
Українські військові впродовж тижня уразили низку об'єктів у тилу росіян. При цьому
були удари по об'єктах, що розташовані майже за 1000 км від лінії бойового зіткнення.
Про це повідомив президент Володимир Зеленський і оприлюднив відео атак у
Фейсбук у суботу, 16 травня.

"Наші далекобійні санкції за цей тиждень. І більша частина операцій ще триває, тому
на відео далеко не всі наші результати. Є ураження літака-амфібії Бе-200, гвинтокрила
Ка-27, корабля-суховантажу з боєприпасами, зенітного ракетно-гарматного комплексу
Панцир-С1, зенітного ракетного комплексу Тор, комплексу звʼязку Редут-2УС, дронів і
багато іншого", – написав він.

Зеленський зазначив, що українські далекобійні санкції били по обʼєктах російської
нафтової сфери та кораблях на відстані майже 1000 кілометрів від лінії бойового
зіткнення.

"Це цілком справедливі наші відповіді на те, що росіяни роблять. Дистанцію та
кількість застосування санкцій будемо нарощувати. Дякую всім, хто працює на нашу
силу! Дякую воїнам ЗСУ, СБУ та розвідок за влучність", – додав глава держави.
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Нагадаємо, 14-15 травня українські військові завдали уражень по НПЗ в Рязані, де
виникла велика пожежа. Також дісталось військовим кораблям на Каспії.

А сьогодні вночі дрони атакували хімічний комбінат Невинномиський Азот, що в
Ставропольськогму краї РФ. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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